

ŘÍJEN VE ŠKOLCE

První měsíc nového školního roku utekl jako voda. Seznamování dětí s novými kamarády a adaptace na režim ve školce už máme za sebou. Některým dětem se daří lépe a některé přirozeně potřebují víc času.

V měsíci říjnu jsme se věnovali především tématu podzimu. Děti měly možnost seznámit se s proměnami v přírodě, s významem střídání ročních období, porovnávat roční období a jejich základní znaky, všimnout si barev, vůní, pestrosti plodů, činností spojených s tímto obdobím. U některých plodů jsme děti učili odkud se berou, na jakém stromě nebo keři vyrostli a k čemu se dají použít. Učili jsme je užívat si podzim formou her, využívat k hrám přírodniny a plody, tvořit z přírodnin a plodů. Byli jsme sbírat kaštiny, houby, barevné listy, běhali jsme v suchém listí, překonávali jsme přírodní překážky. Děti jsou venku v přírodě šťastné.

V říjnu jsme pořádali tradiční drakiádu nejen pro rodiče a děti, ale i pro širokou veřejnost. Pouštěli jsme draky a opékali párky. Na školním dvorku byly připraveny tvořivé dílničky, které s námi pomohli vytvořit i někteří rodiče, kterým za to moc děkujeme. Dále musíme poděkovat jednomu tatínkovi za pomoc s rozděláním ohně a pomoc při opékání. Další poděkování míří těm, kteří se podíleli na občerstvení. Je moc dobře, že tato spolupráce takto dobře funguje. Je to pro nás moc důležité a moc si toho vážíme.

V listopadu nás čeká několik akcí, které pořádáme pro děti nebo se podílíme na pořádání. Např: setkání se spisovatelem, návštěva divadla v Brně, návštěva na zdravotní záchrané stanici ve Svitavách, rozsvícení vánočního stromu s vystoupením dětí naší školky apod... Doufejme, že budeme všichni zdraví a vše se povede, jak si přejeme.

POZNÁMKA: Chceme poprosit rodiče, aby si našli chvílku času a více věnovali pozornost informacím na nástěnkách především v chodbičce před šatnou. Jsou zde vyvěšeny informace s velkým předstihem tak, aby si je každý včas přečetl a včas na tyto informace mohl reagovat.

Děkujeme!

Vlasta Luňáčková, DiS

